



共享 共建 共惠 市第三实验小学开展暖风主题行动



周刊讯 12月11日下午,市第三实验小学开展2019年“共享 共建 共惠”暖风行动。本次活动安排三、四年级学生作为推销员,将自己的工艺品、书画作品、闲置物品等推销给一、二年级的同学。三、四年级每班还派5名小记者,作为顾客购买物品同时进行采访记录。一、二年级学生在家长陪同下,作为顾客购买物品献爱心。

在整个活动中,师生们、家长们欢声笑语、热情高涨,现场气氛热闹、温馨、和谐,爱心义卖摊位各出其招,装点各具特色。义卖活动在爱与乐中圆满结束,所得善款总计为5249元全部投入“爱心储蓄银行”。虽然本次义卖活动捐得善款不是很多,但这是各位同学共同努力的成果,是每个人爱心的结晶。帮助他人,快乐自己,善款有限,爱心无边!大家捐出的是闲置

不用的物品和区区零用钱,表达的却是片片爱心,分分角角虽少,蕴含的是一份爱心,一份奉献;零零碎碎虽小,凝聚成的却是巨大的力量。

这不仅仅是展示和推销自己的一次锻炼,最重要的意义还在于,孩子们还会将自己的所得奉献出来,捐给那

些真正需要帮助的有困难的学生。

通过活动,不仅培养和增强学生的创新、合作、交流等能力,还培养学生自觉养成节约资源、爱护环境、资源共享的意识和良好的行为习惯,为“中国碳谷·绿金淮北”贡献自己的一份力量。**通讯员 张靖 李海玲**



翠峰小学举办校园小记者写作培训

周刊讯 近日,翠峰小学51名小记者早早就来到多功能教室,准备参加第三次小记者培训活动。在热烈的掌声中,受邀授课的淮北小记者团的张老师来到了同学们之中。

张老师面对一张张稚嫩的脸庞非常感慨,认为小记者的采访活动就是落实学生成长全面发展的有效举措,能极大地培训学生的协调能力、沟通能力、语言表达能力、自理能力等。她分别从如何发现新闻和如何采写新闻两个方面给予了指导,教给大家如何选准主题、找准角度、学会提问和换位思考。由于孩子们热情高涨,问题特别多,张老师耐心回答了学生的数十个提问:如何确定采访主题?如何采访不熟悉的人?如何克服紧张忘词等等。

培训结束后,张老师郑重嘱托:做小记者,一定要有正义感、荣誉感,讲事实、说真话;要多参加校内外的采访实践活动;要保持热情、主动参与、团队合作、恪守纪律。同时也希望大家积极为即将到来的感恩节、法制宣传日等活动采访写稿,争取让自己的采写作品早日见报。

通讯员 陈静



淮海路小学小记者站开展主题宣传教育活动 垃圾分类 美化环境



周刊讯 近日,淮海路小学联合淮北师范大学化学材料科学学院开展了以“垃圾分类 美化环境”为主题的宣传教育活动。

在活动中,大学生志愿者们按照事先的准备,展示出几个不同颜色的垃圾桶。在每个垃圾桶上分别贴上了可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾字样。“同学们大家好,我是淮北师范大学的环保志愿者,现在由我给大家讲解垃圾分类的小知识,我讲的时候同学们要注意听,不然到时我们互动时,大家答不对就没有小礼品了。我们的垃圾共分为四类,即可回收物、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾。不同的垃圾

要投放到不同的垃圾桶里……”接着,又分别讲解了各类垃圾在日常生活中如何进行投放,有哪些注意事项等等。在互动环节,志愿者们拿出事先准备的写有诸如:废电池、塑料袋等字样的纸条,让学生们抢答,说出属于哪一类,放到哪一个垃圾桶内,在一问一答的互动中,孩子们进一步熟悉垃圾分类知识。随后大学生志愿者还播放了解压手机手工制作视频并带领孩子们动手制作,此时,活动现场达到高潮。

此次垃圾分类宣传活动,促使孩子们进一步认识到垃圾分类工作的重要性,引导他们养成保护环境的良好意识。**通讯员 徐华**